

您当前的位置：综合新闻 正文

纽卡斯尔大学副校长访问南开大学

来源：南开新闻网 发稿时间：2010-04-16 11:22

南开新闻网讯(通讯员 金发)4月14日，澳大利亚国家科学院院士、纽卡斯尔大学副校长史蒂芬·尼古拉教授(Stephen Nicholas)访问南开大学。校党委副书记杨庆山、副校长关乃佳会见了来访的客人。金融发展研究院等相关部门负责人陪同会见。

杨庆山、关乃佳对客人的来访表示欢迎，并就双方进一步合作进行了探讨。史蒂芬·尼古拉表示非常高兴走进南开大学，希望双方能够建立起更密切的合作，并邀请南开大学师生访问澳大利亚纽卡斯尔大学。



随后，史蒂芬·尼古拉为南开师生带来一场题为“中国的国家发展之路：国际商务、制度建设与经济腾飞”的精彩演讲。史蒂芬·尼古拉说：“近些年来，中国经济一直在保持着高速发展，但多数研究者将研究放在国际商务的领域，忽略了这一高速发展的重要制度因素。”

史蒂芬·尼古拉利用新制度经济学中最常用的事件分析法，通过广东与香港的发展情况，分析了制度在中国经济发展过程中所起的重要作用。史蒂芬·尼古拉简略介绍了制度的概念以及正式制度与非正式制度的区别和分类。他认为，由于文化等方面的不同，外国的经验是不能够直接移植到中国来用的。

编辑：韩诚

相关新闻：

- 澳大利亚驻华大使芮捷锐受聘南开大学
- 澳大利亚蒙纳士大学理事会主席访问我校并发表演讲
- 澳大利亚学者：中国是澳大利亚摆脱金融危机的原因之一
- 澳大利亚弗林德斯大学客人访问南开

新闻网站内搜索

热点话题

- 南开大学召开新校区规划建设工作会
- 南开大学新校区建设向世界著名大学“取经”
- 西班牙“汉语年”开幕 南开师生演出获好评
- 【组图】春满南开
- “中德偏微分方程分析及应用”双边会议举行
- 南开大学第一时间慰问青海籍学生
- 学校开展安全大检查
- 南开大学史哲医药4学科将举办自主招生夏令营
- 南开大学在山东首设优秀生源基地
- 南开学子入选亚运会注册大学生记者选拔训练营

